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V tuto chvíli je to unavený bod povídání, ale: v bílých zemích

vláda/média všem říkala, aby měli méně dětí kvůli globálnímu

ochlazení nebo ozónové díře nebo čemukoli jinému (to bylo před
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globálním oteplováním), a když to lidé udělali že vyšli ven a řekli „no,

vy nemáte dost dětí, takže vás budeme muset zaplavit chudákma

hnědými lidmi.“

V Japonsku nemají Židy a upřímně řečeno nemají ani feminismus.

Mají ženy, které pracují, ale jsou zdvořilé a muži mají stále všechno

na starosti.

Ve skutečnosti se zdá, že Japonsko upadlo do jakési národní deprese

v důsledku rozvoje technologické společnosti, zejména urbanizace

(pornografie a infantilizace mužů měla také velký vliv na sexualitu

mužů).

Reuters :

Japonský premiér Fumio Kishida se v pondělí zavázal, že urychleně podnikne kroky k
řešení klesající porodnosti v zemi s tím, že pro jednu z nejstarších společností světa je
to „teď nebo nikdy“ .
Japonsko se v posledních letech snaží povzbudit své lidi, aby měli více dětí, sliby peněžních
bonusů a lepších výhod, ale podle průzkumů zůstává jedním z nejdražších míst na světě pro
výchovu dítěte.
Porodnost loni podle oficiálních odhadů klesla na nové rekordní minimum a poprvé klesla
pod 800 000 – zlomový okamžik, který nastal o osm let dříve, než vláda očekávala.
To s největší pravděpodobností způsobilo další pokles populace v zemi, kde je střední věk
49 let, což je nejvyšší na světě za jediným maličkým městským státem Monako.
" Náš národ je na pokraji toho, zda si dokáže udržet své společenské funkce ," řekl
Kishida v politickém projevu na zahájení letošního parlamentního zasedání.
" Je to teď nebo nikdy, pokud jde o politiku týkající se porodů a výchovy dětí - je to
problém, který prostě nemůže déle čekat ," dodal.

Tohle nefunguje. Nemůžete změnit společnost na základní úrovni

unaveným varováním o vágních budoucích důsledcích.

Poctiví sociální vědci by pravděpodobně mohli přijít a přijít na

mechanismy vytvářející tuto noční můru a stát by pak

pravděpodobně mohl provést změny, aby to napravil, ale trvalo by to

generace a problém je, že generace nemají.

Realisticky by však z hlediska základní logistiky mělo být pro

Japonsko možné jednoduše zmenšit. Není to tak, že by tam bylo nula

dětí. Ve skutečnosti je generace dětí, kterou nyní mají, jakkoli malá,

stále větší než kterákoli generace před 100 lety.

https://www.reuters.com/world/asia-pacific/its-now-or-never-stop-japans-shrinking-population-pm-says-2023-01-23/
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Problém je vždy prezentován jako „někdo musí platit za staré lidi“,

ale to je přehnaný problém. Dá se to zjistit. Skutečným problémem

je, že moderní ekonomika není navržena tak, aby se kdy zmenšila, a

pokus o její zmenšení by způsobil katastrofální selhání.

Pokud jde o mechaniku toho, jak hojnost v kombinaci s tlačením

ovlivňuje psychiku, stojí za to se znovu podívat na Myší utopický

experiment Johna Calhouna. Když myši dostaly neomezené množství

potravy v omezeném prostoru, staly se neurotickými a vyvinuly se u

nich bizarní sexuální praktiky, nakonec se staly línými a

depresivními a odmítaly se množit.

Watch Video At: https://youtu.be/NgGLFozNM2o

Toto je známé jako „Behavioral Sink“.

Zdá se, že je to přirozená a základní věc, která se děje s lidmi v

městském prostředí. Přestože kniha byla brožovaná dršťková, v knize

„High-Rise“ od JG Ballarda bylo několik zajímavých postřehů o

tomto fenoménu. Kniha, kterou jsem nedávno četl s velkou smůlou,

přesně vykreslovala odcizení a sexuální dysfunkci, která jde ruku v

ruce s luxusní přelidněností, ale pak ukázala, že se zvrhla v primitivní

https://youtu.be/NgGLFozNM2o
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násilí. Problém je, že se to neděje. Pokud by dehumanizace měst

vyústila v návrat k primitivnímu násilí, věc by se vyřešila sama. Vede

k sklíčenosti, sebenenávisti a osobnímu odevzdání.

Není jasné, proč se to neděje všude, nebo alespoň ne ve stejné míře.

New York je bohatý a přelidněný po více než století a obyvatelstvo se

teprve nedávno odevzdalo osudu. Nejjednodušším vysvětlením je, že

určité společnosti jsou schopny překonat tyto negativní účinky

hojnosti v kombinaci s omezeným prostorem s pozitivní kulturní

hybností.

Bílá levá na záchranu

Bílá levice samozřejmě volá po tom, aby bylo Japonsko zaplaveno

lidoopy z jihu, což je jejich výsadou.

Článek BBC z před několika dny s názvem „Japonsko bylo

budoucností, ale uvízlo v minulosti“ říká:

Pamatuji si, jak jsem seděl ve vesnické síni na poloostrově Boso na odvrácené straně
Tokijského zálivu. Byl jsem tam, protože vesnice byla uvedena jako ohrožená, jedna z 900 v
Japonsku. Staří muži shromáždění v síni byli znepokojeni. Od 70. let sledovali, jak mladí
lidé odcházejí za prací do měst. Z 60 zbývajících byl pouze jeden teenager a žádné děti.
"Kdo se postará o naše hroby, až budeme pryč?" bědoval jeden starší pán. Péče o lihoviny je
v Japonsku vážná věc.
Ale mně, rodákovi z jihovýchodní Anglie, připadala smrt této vesnice absurdní.
Obklopovala ho pohlednicová rýžová pole a kopce pokryté hustým lesem. Tokio bylo méně
než dvě hodiny jízdy daleko.
"To je tak krásné místo," řekl jsem jim. „ Jsem si jistý, že spousta lidí by tu ráda bydlela.
Jak by ses cítil, kdybych sem přivedl svou rodinu? “
Vzduch v místnosti ztichl . Muži se na sebe podívali v němých rozpacích. Pak si jeden
odkašlal a s ustaraným výrazem ve tváři promluvil: „No, musel by ses naučit náš způsob
života. Nebylo by to snadné."
Vesnice byla na cestě k zániku, ale představa, že ji napadnou „cizinci“, byla o něco
horší .

Tito lidé jsou tak vyčerpávající.

Když jdou a chrlí tyhle bláboly Asiatům, není to ani zpracované.

Asiaté nedokážou pochopit sebevražednou povahu bílých lidí.

Čína na tom s porodností začíná být o něco lépe. Čína bohužel

provedla „politiku jednoho dítěte“, kterou nyní všichni považují za

chybný krok. Číňané jsou mnohem méně depresivní než Japonci, ale

stále velmi zasahují do celé záležitosti předků.

https://www.bbc.com/news/world-asia-63830490
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Problém v Číně, stejně jako všude jinde, je, že ženy jsou hloupé děvky

a nedá se s nimi rozumnět. Protože však Čína není židovskou

demokracií, mohou prostě zakázat veškerou feministickou

propagandu a začít odřezávat jiné cesty pro svině.

Myslím, že Čína na to nakonec přijde a Japonsko ne. Za

předpokladu, že nenastane katastrofická světová válka (což by byl v

tuto chvíli hloupý předpoklad), Čína prostě začne skupovat

nemovitosti v Japonsku, protože Japonci nejsou schopni je zaplnit a

Číňané lidé prostě začnou ovládat zemi. Japonky se provdají za

čínské muže a naopak a během jedné či dvou generace se čínský jazyk

a kultura stanou dominantní identitou Japonska.

Číňané už to dělají v celé jihovýchodní Asii. Kuala Lumpur, Jakarta,

dokonce i Bangkok se stávají Číňany. Začali s turistickými oblastmi,

kde zřídili turistická místa pro čínskou střední třídu. Čínští

podnikatelé se stěhují, aby sloužili čínským zákazníkům, a postupně

se populace stává sinoizovanou. To se také děje s různými

obchodními městy v rámci iniciativy Belt and Road. Ale teď velká

města šukají.

Je to fascinující situace. V těchto místech máte nějaké vnitřní

manželství, ale také to, že Číňané mají peníze, takže lidé chtějí učit

své děti čínsky. Pokud se učíte jazyk od raného věku, jste obeznámeni

s kulturou a myšlením a jste k nim obecně přátelští.

Čínská hrozba ve skutečnosti hrozbou není

Číňané nehledají válku. Je tak směšné, když vidíte tyhle hloupé

boomery a sinofoby jako Tucker Carlson (mimochodem zastánce

„análního manželství“) mluví o tom, jak Čína plánuje velký násilný

boj.

Čínské spiknutí ovládnutí světa ve skutečnosti není spiknutí a

rozhodně to není vojenská agenda. Dělají sinoizaci. Je to nenásilný

proces šíření z Číny přes Asii a v mnohem menší míře i jinam.

S některými čínskými obchodníky v Africe se děje několik legračních

věcí.

Ale obecně, tam není touha míchat se s non-Asiati.
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Míchání s nečínskými Asiaty se však nyní v Číně stává široce

akceptovaným. Stále to není preferováno, ale je to přijímáno –

zejména mimo Čínu v místech, kam se stěhují.

Není jasné, že jde o vědomý cíl. Je to něco, co pozoruje inteligence v

Číně a je to vnímáno jako pozitivní. Ale nemyslím si, že je to nutně

plán, ale je to jen něco, co se děje. Celá Asie se stane Čínou a v bílých

zemích a poté v Africe a Latinské Americe si vybudují své základny

pro obchodní účely, přičemž budou postupně skupovat půdu.

Věc na tom a proč je konzervativní narativ (dosah pro

neokonzervativní demokraty) tak hloupý je, že nikoho k ničemu nutit

nebudou. Pokud by se běloši starali jen o své vlastní záležitosti a také

neprodávali majetek Číňanům a uzavírali více dohod o spravedlivém

obchodu, Číňané by se nepokoušeli o invazi nebo by nedělali nic

jiného než chytré obchody.

Číňané jsou v průměru bázliví lidé, kteří nemají rádi konfrontaci a

nejsou nijak zvlášť zlí. Nemají nutně rádi nebo nemají rádi bílé lidi,

protože jim nerozumí. Ve skutečnosti to není problém a Číňané se

zapojí nebo nezapojí tolik, kolik chceme, pokud jde o obchod. Pokud

jde o násilný konflikt – americká armáda Čínu úplně obklíčila,

okupuje mezinárodně uznávané čínské území a Čína jen stále říká:

„Prosím, zkuste být zdvořilejší, pánové“.

Zobrazovat Čínu jako vojenskou hrozbu je nejen hloupé, ale také

praštěné.

Jsou hrozbou z hlediska obchodu, ale pouze pokud mluvíme o

globálním trhu a myslím si, že americkým ideálem by mělo být – a

bývalo – že vítáme konkurenci na světové scéně, pokud jde o obchod.

V sázce globální hospodářské soutěže není tak úplně existenční,

jakým je tato navrhovaná světová válka.

Zjevnou věcí, kterou musí Amerika udělat, pokud jim na Americe

záleží, je vrátit Číně Tchaj-wan výměnou za obchodní ústupky. Je to

opravdu jednoduché.
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Pokud vám skutečně záleželo na tchajwanském vládním systému

(nevěřím, že by to někdo ve skutečnosti dělal, ale pokud ano), mohli

byste jednoduše zahrnout dohodu „Jedna země, dva systémy“ v

dohodě o kapitulaci ostrova. Čína by to respektovala – už to dělali v

Hongkongu až do bodu, kdy USA vyslaly vyškolené agitátory, aby

platili homosexuálům, aby páchali násilné nepokoje vypalující

obchodní centra. A ani poté ve skutečnosti výrazně nezměnili

hongkongský systém, jen do toho šli a uklidili část nepořádku

vytvořeného americkými zpravodajskými službami a National

Endowment for Democracy (NED, což je v podstatě zpravodajská

agentura, která prostě funguje). zcela veřejně).

Všechno je to velmi jednoduché, takže nevěřím, že někdo, kdo má

základní úroveň inteligence a tvrdí, že tomu nerozumí, je upřímný.

S rostoucí nebílou supervelmocí na východě jsou zjevně problémy a

výzvy. To se ještě nikdy nestalo. Nikdo nemůže říct, že to není něco,

co by se mělo brát vážně. Ale způsob, jakým k tomu USA přistupují,

je hloupý a sebedestruktivní. Současná politika USA (a nyní NATO,

navzdory tamnímu geografickému rozporu) vůči Číně demonstruje

nebezpečnou kombinaci arogance, zmatku a slepé zlomyslnosti.

Máme tu situaci, kdy USA ztratily schopnost konkurovat na

ekonomické nebo kulturní frontě, a proto trvají na tom, aby byl

konflikt s Čínou koncipován jako zásadně násilný. Mají v úmyslu to

udělat násilně, navzdory snaze Číny se tomu vyhnout.

Japonsko a Čína se velmi liší podle měřítek někoho, kdo rozumí

východní Asii, ale pro běžného obyvatele Západu jsou tyto dvě

kultury víceméně k nerozeznání. (To by platilo zejména, pokud byste

měli srovnat Singapur, rafinovanou verzi Číny, s Japonskem.) Jediný

rozdíl, který každý vidí, je ten, že Číňané si zachovali elán, zatímco

Japonci se stali fyzicky i duchovně impotentními. Pokud bude

Japonsko ponecháno svému osudu, bude klesat, zatímco Čína

poroste. Takový je způsob lidských dějin.

Američané by se měli držet stranou cizích záležitostí.
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Nemůžete změnit společnost na základní úrovni unaveným varováním o vágních
budoucích důsledcích.

Japonsko to má snadné, stačí oslavit 3. dítě manželských párů

masivním peněžním bonusem. Přestaňte dotovat Japan Inc. a

venkovské vlády a dejte všechny peníze na rostoucí rodiny.

Sledujte, jak se móda mění za desetník, stejně rychle jako kov do

vlasů vystřídal grunge.

Hladiny T začnou také stoupat.
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Thread Hide Thread 
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3. SteveK9říká:

23. ledna 2023 v 16:05 GMT • před 19,3 hodinami • 100 slov ↑   

Země, které vymírají, mohou jednoduše platit lidem, aby měli

děti. A nemyslím tím bonus nebo nějaké jiné BS, myslím dost

peněz, že výchova dětí je zdarma. Pak musíte udělat něco, co

vyžaduje, aby děti vychovával manželský pár… nevím, jak to

udělat, ale člověk nechce replikovat černošská ghetta se

sociálními ženami, hordami dětí bez otce a často plnými muži.

-časoví zločinci.

•  Souhlasím:A. Clifton

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter 

https://www.unz.com/comments/all/?commenterfilter=SteveK9
https://www.unz.com/comments/all/?commenterfilter=A.+Clifton


10/75

4. xyzxyříká:

23. ledna 2023 v 16:20 GMT • před 19.0 hodinami • 500 slov ↑   

Čína na tom s porodností začíná být o něco lépe.

Pro mnoho mladých mužů vyžaduje manželství v Číně značné

finanční výdaje, které nemohou snadno splnit. Alespoň bez

pomoci rodiny. Ženy očekávají auto, dům a rodiče očekávají

vnouče.

O tom se otevřeně diskutuje a nedávný blog z pevninské Číny

pojednával o dostupnosti mladých žen, které nevyžadují velké

výdaje, neboli „cena nevěsty“. Návrh se obrátil na pákistánské

ženy. Čína má s touto zemí poměrně dobré obchodní vztahy,

pracují tam čínští muži.

Výhodou bylo, že tyto mladé ženy mohou být atraktivní, nalíčené

a mají tendenci se chovat slušně [každá žena, která není tlustá

a/nebo černá, může vypadat dobře, je-li nalíčená. To je jeden z

důvodů, proč americké ženy neprojdou testem, protože většina z

nich jsou tlustí bafuňáři. A jsou všude v oddělení chování].

Zmíněnou nevýhodou bylo, že pro cizince (neČíňana) je

extrémně obtížné získat čínskou naturalizaci. Navíc náboženská

bariéra; Čínští muži nejsou obecně ochotni přijmout

muslimskou víru/kulturu, ale očekávají, že manželka přijme

čínské kulturní normy. Něco, na čem se pákistánská rodina

nevěsty obvykle neshodne.

Protože však Čína není židovská demokracie, mohou prostě zakázat veškerou
feministickou propagandu.

Čínská populární média, televizní pořady, ty, které jsou

zaměřeny na ženy, mají tendenci zařazovat ženy do pracovního

procesu, jsou diskriminovány v rámci mužského

podnikatelského světa a bojují za „rovnost“. Pořady zároveň

zdůrazňují skutečnost, že ženy orientované na kariéru budou

často čelit ztrátě plodných let, a pokud jsou vdané,

https://www.unz.com/comments/all/?commenterfilter=xyzxy
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pravděpodobně se rozvedou, protože muži vyhledávají

mimoškolní aktivity s mladšími ženami – ženami, které jsou

zobrazovány jako agresivní děvky ochotné ničit zavedená

manželství pro svůj vlastní oportunistický zisk.

To, co v televizi (ani na ulici) neuvidíte, jsou Číňanky, které se

baví s černochy, nebo jakýkoli do očí bijící homosexuální

materiál.

Jediný rozdíl, který každý vidí, je ten, že Číňané si zachovali elán, zatímco Japonci se
stali impotentními, jak fyzicky, tak duchovně.

Pokud jde o japonské spojení? Japonci jsou v televizní

propagandě líčeni jako existenciální nepřítel Číny. Ne

Američané. Ve skutečnosti Číňané, které potkáte na ulici, bývají

zmateni protičínským postojem americké vlády. Přesto jsou

Číňané politicky praktičtí. Pokud by Japonsko třikrát zatáhlo a

omluvilo se za své intriky z druhé světové války, oficiální čínská

politika by se změnila. Je však nereálné očekávat, že to Japonsko

udělá. Japonsko by raději zapřáhlo svůj vůz do USA. Prozatím.

Pokud Ukrajina kapituluje před Ruskem (což s největší

pravděpodobností bude muset udělat), pak ve světle mnoha

amerických vojenských neúspěchů Japonsko i provincie Tchaj-

wan zcela jistě přehodnotí celý americký koncert a začnou

uzavírat dohody.

•  Souhlasím:JR Foley

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This

Thread Hide Thread 

 

https://www.unz.com/comments/all/?commenterfilter=JR+Foley
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5. Anonymous[233] •  Zřeknutí se odpovědnosti říká:

23. ledna 2023 v 16:35 GMT • před 18,8 hodinami    ↑
Japonsko je extrémně feministické a Čína má výrazně nižší

porodnost než Japonsko. Ve východní Asii není nic, co by se

podobalo „energii“.

•  Odpovědi:@Rahan, @Hbd investor

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This

Thread Hide Thread 

 

https://www.unz.com/masthead/#comments-policy
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6. 23. ledna 2023 v 16:47 GMT • před 18,6 hodinami • 100 slov ↑   

Tvrdíte, že ZOG svržení dvou jaderných bomb na Japonsko

nemělo žádný vliv na japonskou psychiku?

No tak, Angline. Jsi měkká, velmi měkká. ZOG je kořenem

VŠEHO zla. To není dogma nebo propaganda, ale realita.

Když popíráte, že problémy Japonska lze vyřešit vymýcením

ZOG z jejich psychiky, popíráte Ježíše. Když zapřeš Ježíše,

zapřeš všechno.

Japonsko musí jít do války proti ZOG, stejně jako Čína musí jít

do války proti ZOG, stejně jako USA musí jít do války proti

ZOG…

"Pořezal bych ho, kdyby stál, a zastřelil bych ho, kdyby utekl 

 
Ano, zabil bych ho svou Biblí, břitvou a svou zbraní."

 

Watch Video At: https://youtu.be/SxQauK6THi8

•  Odpovědi:@Kurt Knispel

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This

Thread Hide Thread 

 

https://youtu.be/SxQauK6THi8
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7. nokangaroosříká:

23. ledna 2023 v 16:49 GMT • před 18,5 hodinami • 300 slov ↑   

Je to fascinující téma – dalo by se předpokládat, že

severovýchodní Asiaté jsou zdaleka 

 
nejlépe předpřizpůsobení na scénář Calhoun; Na rovinu bych

řekl, že Číňané mají 

 
své Století ponížení za sebou, zatímco Japonci jsou 

 
uprostřed toho svého, což u všech vyšších primátů blokuje

mužskou 

 
(ale ne ženskou!) sexuální funkci. 

 
Dalo by se také říci, že Japonci jsou stejně jako Němci nervózní

plnokrevný 

 
národ schopný velkých věcí, ale nestabilní, zatímco Čína je obří

tlusté pichlavé 

 
prase v kleci – bez ohledu na to, co děláte, dostanete jen

zamručení a lehkou 

 
úpravu držení těla. (jak to řekl jeden mimořádně nevlídný

historik).

 
– Politika jednoho dítěte a následné preferenční potraty žen mají

za následek 80 milionů mužských převisů, pro které neexistuje

žádný historický precedens 

 
, který by nevedl k válce – zatímco v Japonsku jsou muži

přednostně potraceni 

 
, protože by nikdo neodsoudil jeho dítě k existenci jako japonský

samec; 

 
řešení by mělo být zřejmé 

– je zajímavé sledovat, jak Číňané šíří své chromozomy Y tak 

 
rozhodně nemongolským způsobem… 

 
vezměte si Afriku ( prosím ): Nikdo nepochybuje, že Britové byli

lepšími správci 

 
(i když ne úplně na stejné úrovni jako Němci ), ale Francouzi

jsou populárnější 

 
, protože mocně mísili 

 
(naproti tomu po celém světě bastardi z USAsoldateska jsou

https://www.unz.com/comments/all/?commenterfilter=nokangaroos
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považováni za 

ostudné a okupují nejnižší příčky – uvidíme, jak na tom budou

Wagneři).

Spousta a spousta zajímavých pohledů

•  Odpovědi:@Zane

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This

Thread Hide Thread 

 

8. Shamuříká:

23. ledna 2023 v 16:54 GMT • před 18,4 hodinami    ↑
Japonsko se začalo anglicizovat koncem 19. století. To je hlavní

důvod, proč čelí tomu, čemu čelí, protože anglicizovat znamená

anglosionizovat.

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter 

https://www.unz.com/comments/all/?commenterfilter=Shamu
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9. Rahanříká:

23. ledna 2023 v 17:10 GMT • před 18,2 hodinami • 100 slov ↑   

Čína expanduje a Korea, Japonsko, Střední Asie a jihovýchodní

Asie se stávají sinoizéry.

Čína se stahuje a všechna tato místa se znovu objevují jako zcela

nezávislé vesmírné supernárody.

Čína znovu expanduje a opakuje se to. Po každém kontaktu s

vnějším světem se samozřejmě Čína také výrazně změnila.

Rusko prochází podobnými historickými pulzacemi. Do roku

1990 byla polovina Evropy a 90 % Střední Asie „rusifikována“.

Na východ od Rakouska a Itálie bylo všechno „ruské území“.

Turecko také. Írán. Všechna stará civilizační centra tak či onak

procházejí tímto procesem.

Kolektivní Západ, jako nejmladší z civilizací, vytvořených

potomky těch, kteří vyplenili Řím, si ještě musí zvyknout na

takové pulzace tam a zpět, aniž by přitom zničil svět.

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter 

10. Dutch Boyříká:

23. ledna 2023 v 17:15 GMT • před 18,1 hodinami    ↑
@smetana

Izrael to úspěšně provedl. Americká okupace Japonska zavedla

antikoncepci a potraty ve velkém měřítku a antinatalistické

postoje, které tyto postoje vyvolávají, je obtížné vymýtit.

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This

Thread Hide Thread 

 

Přihlaste se k odběru nových sloupců

https://www.unz.com/comments/all/?commenterfilter=Rahan
https://www.unz.com/comments/all/?commenterfilter=Dutch+Boy
https://www.unz.com/subscribe/?domain=aanglin
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11. Rahanříká:

23. ledna 2023 v 17:25 GMT • před 17,9 hodinami • 100 slov ↑   

@Anonymous

Japonsko je extrémně feministické a Čína má výrazně nižší porodnost než Japonsko.
Ve východní Asii není nic, co by se podobalo „energii“.

Míra porodnosti v Číně je stejná jako v USA, Velké Británii,

Brazílii a je vyšší než v Rusku a většině východní Evropy jako

takové. Japonská míra porodnosti je nižší, stejná jako v jižní

Evropě a v depresivnějších a pochmurnějších částech východní

Evropy a Skandinávie.

https://worldpopulationreview.com/country-rankings/total-

fertility-rate

 

Nejnižší porodnost na světě je však ve dvou čínských ostrovních

městech „krysí utopie“, Hongkongu a Singapuru, a v současné

světové špičce chlapeckých kapel, televizních mýdel a tankové

techniky — Jižní Koreji.

https://www.unz.com/comments/all/?commenterfilter=Rahan
https://worldpopulationreview.com/country-rankings/total-fertility-rate
https://i.ibb.co/pzFkT69/kitai.jpg
https://i.ibb.co/F5kQphv/yaponia.jpg
https://1.bp.blogspot.com/-xIfd7oMpY1Y/XZuEtiUXHSI/AAAAAAAA-9c/hM9KTVwKLS4V2y-suinFjcq_zPTlaHGgQCLcBGAsYHQ/s1600/CrzEy.jpg
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Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This

Thread Hide Thread 

 

12. Kim Jong Ilříká:

23. ledna 2023 v 17:32 GMT • před 17,8 hodinami • 100 slov ↑   

Před lety jsem slyšel tento vtip od jednoho Australana:

bankovní manažer, 30letý muž, konzultuje psychologa v

obchodní čtvrti v Tokiu.

manažer: „Nemohu se soustředit déle než 2 minuty. mnoho děl

je stále nedokončeno. moje komunikace s ředitelem se zhoršuje.

začínám mít nespavost."

psycholog: "Kdy jsi měl naposledy sex?"

manažer: "Myslíš se skutečnou ženou, nebo digitální?"

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter 

https://1.bp.blogspot.com/-xIfd7oMpY1Y/XZuEtiUXHSI/AAAAAAAA-9c/hM9KTVwKLS4V2y-suinFjcq_zPTlaHGgQCLcBGAsYHQ/s1600/CrzEy.jpg
https://www.unz.com/comments/all/?commenterfilter=Kim+Jong+Il
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13. Dumboříká:

23. ledna 2023 v 17:35 GMT • před 17,8 hodinami • 200 slov ↑   

Je něco zvláštního na tom, že v podstatě každá země všude má

náhradní porodnost – kromě, bohužel, Afriky, nejhoršího místa

s přebytečným obyvatelstvem, protože všichni budou migrovat

do Evropy a USA – a Japonska, Číny, Ruska. , Ukrajina, kdekoli.

Snížení počtu obyvatel by nebylo špatné, kdyby neexistovala

imigrace. Pokud Japonsko zůstane Japoncem, nezáleží tolik na

tom, jestli jich bude 120 milionů nebo 80 milionů. Pro Evropu a

USA je ale problém, že je nahrazují neevropské rasy. To je horší

než nízká porodnost.

Je tu však otázka války – celý vyspělý svět jsou v podstatě

převážně staří lidé s velmi nízkou porodností. Ale na válku

potřebujete přebytek mladých lidí.

Pokud vypukne nová světová válka – a někteří lidé se zdají mít

velký zájem ji rozpoutat – kdo s ní bude bojovat? Nebo to budou

jen balistické střely tam a zpět?

•  Odpovědi:@Wokechoke

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This

Thread Hide Thread 

 

https://www.unz.com/comments/all/?commenterfilter=Dumbo
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14. Levtraroříká:

23. ledna 2023 v 17:47 GMT • před 17,6 hodinami • 100 slov ↑   

Celkově zajímavý článek.

Ve skutečnosti se zdá, že Japonsko upadlo do jakési národní deprese v důsledku
rozvoje technologické společnosti, zejména urbanizace (pornografie a infantilizace
mužů měla také velký vliv na sexualitu mužů)

Není to urbanizace ani technologie. Japonsko bylo dvakrát

poraženo USA, nejprve vojensky v roce 1945 a poté ekonomicky

v roce 1985. V roce 1985 se ochotně účastnily, vlastně byly hrdé

na to, že byly zapojeny do podkopávání základů jejich

ekonomického růstu.

•  Souhlasím:A B Coreopsis

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter 

https://www.unz.com/comments/all/?commenterfilter=Levtraro
https://www.unz.com/comments/all/?commenterfilter=A+B+Coreopsis
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15. Supply and Demandříká:

23. ledna 2023 v 18:24 GMT • před 16,9 hodinami • 200 slov ↑   

@xyzxy

>Zmíněnou nevýhodou bylo, že pro cizince (neČíňana) je

extrémně obtížné získat čínskou naturalizaci. Navíc náboženská

bariéra; Čínští muži nejsou obecně ochotni přijmout

muslimskou víru/kulturu, ale očekávají, že manželka přijme

čínské kulturní normy. Něco, na čem se pákistánská rodina

nevěsty obvykle neshodne.

Je zajímavé, že jste zmínil Pákistán a ne Filipíny. Většina nevěst

na objednávku v Dalianu vypadá jako jihovýchodní Asie na

rozdíl od pákistánských.

Pokud tomu rozumím, v Gansu/Qinghai/Xinjiang se mezi

sekularizovanými Hui vyskytuje spousta zbytkové/kulturní

obřízky, takže by to pro ně nemělo být tak velký problém. Vše, co

bylo řečeno, si myslím, že genderová nerovnováha je často

přeháněna: příliš mnoho mužů na celém světě není způsobilých

být otci, a je dobře, že jim je zamezován přístup k sexu. Byl jsem

požehnán genetikou, že jsem dosáhl výšky 16 stop dva. Sexuální

přístup pro mě nebyl nikdy obtížný – ale nelituji malých mužů.

Jednoduše by se neměli rozmnožovat – zvláště bílí, protože

poškozují rasu pro budoucí míšení rasy s Asiaty.

V předchozích generacích by je války zabily. Nyní mají videohry

a pobočky v Africe.

Jako americký liberál/demokrat Japonsko absolutně nenávidím

a vždy, když je příležitost, hlasuji proti jeho zájmům. Mnoho

badwhite Trumpkins má rádo Japonsko a já jsem proti tomu, co

badwhite Trumpkins považují za dobré. Nejlepší by bylo, kdyby

celé souostroví koupila Čína.

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This

Thread Hide Thread 

 

https://www.unz.com/comments/all/?commenterfilter=Supply+and+Demand


22/75

16. Wokechokeříká:

23. ledna 2023 v 18:27 GMT • před 16,9 hodinami    ↑
@Dumbo

Mnohé z toho pramení z nevyhlazení černochů, když jsme měli

ideologii a technologickou převahu, abychom se náhodně zbavili

černochů a převzali území.

•  Odpovědi:@Dumbo

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This

Thread Hide Thread 

 

17. Wokechokeříká:

23. ledna 2023 v 18:29 GMT • před 16,9 hodinami    ↑
https://www.visualcapitalist.com/2000-years-economic-

history-one-chart/

Nevrací se svět do předmoderní rovnováhy? Ano nebo ne.

Hlavním problémem je HDP USA.

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter 

18. Erik Sievenříká:

23. ledna 2023 v 18:31 GMT • před 16,8 hodinami • 100 slov ↑   

@Rahan

je veřejným tajemstvím, že oficiální čínská data TFR jsou

chybná, skutečná TFR je mnohem nižší a byla již léta. Což

mimochodem znamená, že populace je menší, než se domnívají

veřejné údaje, a to znamená, že HDP na hlavu je vyšší. Údaje o

HDP jsou s největší pravděpodobností také chybné, také nižší.

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This

Thread Hide Thread 

 

https://www.unz.com/comments/all/?commenterfilter=Wokechoke
https://www.unz.com/comments/all/?commenterfilter=Wokechoke
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https://www.unz.com/comments/all/?commenterfilter=Erik+Sieven
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19. Rahanříká:

23. ledna 2023 v 18:56 GMT • před 16,4 hodinami • 100 slov ↑   

@Erik Sieven

je veřejným tajemstvím, že oficiální čínská data TFR jsou chybná, skutečná TFR je
mnohem nižší a byla již léta.

Je pak pravděpodobnější, že údaje o míře plodnosti: 

 
a) jako Rusko 

 
b) jako Japonsko 

c) nižší než Japonsko?

Jedna věc je mít teoretickou míru porodnosti jako Chorvatsko a

Polsko, ale předstírat, že máte úroveň v USA a Brazílii. Jiná věc

je předstírat, že máte úroveň USA a Brazílie, zatímco jste „horší

než Japonsko“, což by znamenalo úrovně Jižní Koreje, tj. nejnižší

úrovně na světě.

Jsme připraveni připustit, že čínská vláda 21. století, ať už

chybou nebo zlomyslností, falešně téměř Zdvojnásobila svou

porodnost?

Jsme připraveni zajít tak daleko?

Inspirován diskusí jsem prověřil ruské federální regiony podle

plodnosti. 

 
Jsou to wogy 

 
https://en.wikipedia.org/wiki/List_of_federal_subjects_of_Ru

ssia_by_total_fertility_rate

•  Odpovědi:@Rahan

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This

Thread Hide Thread 

 

https://www.unz.com/comments/all/?commenterfilter=Rahan
https://en.wikipedia.org/wiki/List_of_federal_subjects_of_Russia_by_total_fertility_rate


24/75

20. Ehrhardtříká:

23. ledna 2023 v 19:14 GMT • před 16,1 hodinami • 100 slov ↑   

@Rahan

Japonská míra porodnosti je nižší, stejná jako v jižní Evropě a v depresivnějších a
pochmurnějších částech východní Evropy a Skandinávie.

Japonsko má ve skutečnosti nejvyšší míru porodnosti v celé

východní Asii.

Připomínka, že Japonsko, které je děťátkem pro demografické problémy, má nyní
nejvyšší míru porodnosti ve vyspělé východní Asii, nad Hongkongem nebo Macaem,
Čínou, Jižní Koreou nebo Tchaj-wanem. (Údaje z Population Reference Bureau)
pic.twitter.com/tqjRdBkipF

— Mike Bird (@Birdyword) 17. ledna 2023

Čína v roce 2022 hlásila 9,56 milionu porodů, o 10 % méně než v roce 2021. TFR
klesla z 1,16 na 1,07 dítěte na ženu a nyní je pouze polovinou úrovně náhrady v Číně
(2,14). 

 Čína také zaznamenala první pravidelný přirozený úbytek (bez válek a hladomorů).

— Birth Gauge (@BirthGauge) 17. ledna 2023

Hlavním problémem Číňanů je, že jsou to většinou konzumní

droni, aby zvýšili svou porodnost, potřebují od základu přetvořit

svou společnost* způsobem, který prostě není slučitelný s

neoliberální finanční politikou a být manufakturou pro Západ,

což je činí bohatými.

* – To platí pro každou zemi, finanční pobídky k tomu, aby měli

více dětí, jen velmi málo přispěly k výraznému zvýšení

porodnosti v zemích, které platí matky, jako je Singapur,

Maďarsko nebo dokonce Rusko.

Peníze nebrání lidem mít děti, ale konzumní mentalita. To je

důvod, proč Niger nemá plodnost 0,4…

•  Díky:Rahan

•  Odpovědi:@neutral

https://www.unz.com/comments/all/?commenterfilter=Ehrhardt
https://t.co/tqjRdBkipF
https://twitter.com/Birdyword/status/1615241561159380995?ref_src=twsrc%5Etfw
https://twitter.com/BirthGauge/status/1615249539312623617?ref_src=twsrc%5Etfw
https://www.unz.com/comments/all/?commenterfilter=Rahan
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21. Rahanříká:

23. ledna 2023 v 19:14 GMT • před 16,1 hodinami • 200 slov ↑   

@Rahan

Podíval jsem se na další údaje o čínské plodnosti a je to opravdu

zvláštní.

Je tu vrchol roku 2017, kdy jsou to věčné úrovně Anglo, a pak

super tvrdý pád, s výjimkou těch nejslabších provincií.

https://data.worldbank.org/indicator/SP.DYN.TFRT.IN?

end=2020&locations=CN&start=2014

https://www.ceicdata.com/en/china/population-birth-rate-by-

region

Mám tendenci obviňovat lidi, že žijí v imaginárním světě, kde

jsou věčná devadesátá léta, a posuzovat globální události z

tohoto imaginárního úhlu pohledu.

V tomto případě se však zdá, že jsem sám uvízl v „bublině 2017“,

odmítající připustit, že už je rok 2023.

Míra porodnosti v Číně, alespoň v regionech, které nejsou na

Blízkém východě, je nyní skutečně tak nízká jako ve zbytku

rozvinutých mongoloidních zemí, což znamená, že Čína má

dalších 15–20 let na to, aby upevnila svou pozici ve světě a

zavedla ochranná opatření k udržení. než začne populační

kontrakce doopravdy, jakmile začnou boomové opouštět v

obrovských ročních vlnách, aniž by přišla náhrada.

Pokud věc s jedním pásem skutečně funguje, možná to může

pomoci Pekingu udržet zdravou ekonomiku i ve stavu náhlého

úbytku populace, pokud existuje vnější ekonomická struktura

umožňující variace „věčné expanze“ nebo alespoň „věčného

vysokého rozvoje“. ukončit stagnaci“.

 

https://www.unz.com/comments/all/?commenterfilter=Rahan
https://data.worldbank.org/indicator/SP.DYN.TFRT.IN?end=2020&locations=CN&start=2014
https://www.ceicdata.com/en/china/population-birth-rate-by-region
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Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This

Thread Hide Thread 

 

22. Ghan-buri-Ghanříká:

23. ledna 2023 v 19:15 GMT • před 16,1 hodinami • 100 slov ↑   

V Japonsku nemají Židy a upřímně řečeno nemají ani feminismus. Mají ženy, které
pracují, ale jsou zdvořilé a muži mají stále všechno na starosti.

To je rozhodně jeden z nejvíce zaostalých a bezradných bodů,

které Anglin rád opakuje ve všech svých článcích o Asii.

Ve skutečnosti je feminismus v Japonsku, Koreji a Číně stejně

špatný jako v „západních“ zemích. Mimochodem, Rusko taky.

Pokud se na něčem mohou shodnout všechny strany, je to

neomezený feminismus.

Dalším trendem ve východní Asii je vzestup ultrazženštilých

mužů, kteří dominují kulturní sféře. Čínská vláda se proti tomu

před pár lety údajně chystala zakročit, ale ve skutečnosti s tím

nic moc neudělala.

•  Odpovědi:@spacewanderer

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This

Thread Hide Thread 

 

https://www.ispionline.it/sites/default/files/styles/evidenziato-home/public/field/image/chinese_workers_africa.jpg
https://www.unz.com/comments/all/?commenterfilter=Ghan-buri-Ghan
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23. Сила в правдеříká:

23. ledna 2023 v 19:19 GMT • před 16.0 hodinami • 100 slov ↑   

Mám docela dobré řešení manželské krize v USA a Číně. Nejprve

shromáždíme všechny naše couraské mámy s mnoha tatínky,

všechny pornografické modelky a všechny rozvedené ženy v

kariéře a prodáme je do Číny. Potom platíme vládám

latinskoamerických zemí s vysokou kriminalitou (Mexiko,

Venezuela, Salvador, Brazílie, Honduras atd.), aby zplynovaly

jejich věznice. Pak zveme všechny přebytečné ženy z těchto zemí,

aby sem přišly.

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter 

https://www.unz.com/comments/all/?commenterfilter=%D0%A1%D0%B8%D0%BB%D0%B0+%D0%B2+%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%B4%D0%B5
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24. TGříká:

23. ledna 2023 v 19:27 GMT • před 15,9 hodinami • 600 slov ↑   

Zajímavý a inteligentní příspěvek, ale s některými mám

problémy.

Za prvé: na klesajícím počtu obyvatel není nic špatného,   zvláště

pokud je celkový počet lidí stále velký. Chci říct, černá smrt v

Evropě snížila populaci na polovinu a udržela ji tam po generace.

Výsledkem byl výbuch prosperity pro průměrného člověka

(podstatně vyšší než moderní Indie nebo Pákistán atd.) a výbuch

kreativity a průmyslového rozvoje – protože všechny zdroje

nepohltila masa chronicky podvyživených rolníků. Neobhajuji

špatnou sci-fi zabíjení lidí k „řešení“ populačního problému, jen

poukazuji na to, že klesající populace MŮŽE být opravdu dobrá

věc – samozřejmě pokud nejste bohatý vlastník půdy závislý na

levné pracovní síle.

Před druhou světovou válkou prováděla japonská vláda

pronatalistickou politiku a vytvořila populační explozi – v

předvečer druhé světové války bylo Japonsko na pokraji

zhroucení. Pokaždé, když se bohatí nutí rychle rozšiřovat

populace – prostřednictvím pronatalistických politik, masové

imigrace nebo jen lží – byl výsledek pro průměrného člověka

katastrofální – i když pro elity ziskový.

Říkám, ať si Japonci sami rozhodnou o svém osudu, a pokud

bohatý člověk trvá na tom, že bude žít v zemi s bohatou

chudobou, existuje spousta míst, kam se mohou přestěhovat.

Pokud by populace Japonska měla pomalupokles na 80 nebo

dokonce 50 milionů, to je stále dost lidí na řízení průmyslové

společnosti. Celková ekonomika může vypadat stagnující, ale

pamatujte, Japonsko je jako někdo, kdo splatil hypotéku:

nepotřebují masivní investice, aby udrželi status quo. I malé

částky ekonomického růstu by se mohly časem sloučit do

velkého množství. Jistě, na jednoho důchodce může připadat

málo pracovníků, ale na jednoho pracovníka bude také málo

https://www.unz.com/comments/all/?commenterfilter=TG
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dětí: „poměr závislosti“ není horší než v zemích jako Somálsko a

produktivita na pracovníka v Japonsku je řádově vyšší než v

Somálsku. A stačil by jen krátký příval optimismu, aby se to

všechno otočilo, stejně jako nízká porodnost ve Spojených

státech během deprese dala podnět k baby-boomu v 50. letech,

protože to byla opravdu dobrá doba na výchovu dětí.

A o Číně: mýlíte se. Mao měl pronatalistickou politiku „síla

prostřednictvím čísel“, poctiví ekonomové jako Ma Yinchu byli

očištěni, populace explodovala – a Čína málem implodovala. Pro

rozvoj Číny byl zcela jistě zásadní odklon Číny od ortodoxního

stalinismu k něčemu, co se více podobal americkému

merkantilismu před šedesátými léty – ale fyzicky by se to

nemohlo stát bez politiky jednoho dítěte. Pokud by čínská

populace pokračovala v explozi stejným tempem, bylo by nyní

více než 6 miliard Číňanů a připraveno se zdvojnásobit na 12

miliard za dalších 25 let. Že by čínská populace mohla růst tak

rychle a oni STÁLE mohli zvýšit svou produkci potravin na hlavu

na trojnásobek obživy, je FYZICKY NEMOŽNÉ. Na celém světě

není dostatek zdrojů ani žádná současná technologie, to by

umožnilo, aby se to stalo! Ne, v tom případě by se Čína podobala

Indii a populace by se pravděpodobně stabilizovala na přibližně

4-5 miliardách, protože lidé by byli příliš podvyživení na to, aby

měli více než 2 děti (NE, typicky hladomor). Ale poukazování na

to, jak špatné jsou důsledky toho, že si bohatí vynucují populační

růst, by jim mohlo ztížit přinutit populaci nahoru v jiných

zemích. Třeba otevřením hranic Spojených států neomezené

imigraci z třetího světa. To neskončí dobře, protože v průběhu

historie nikdy neskončilo. Ale poukazování na to, jak špatné jsou

důsledky toho, že si bohatí vynucují populační růst, by jim

mohlo ztížit přinutit populaci nahoru v jiných zemích. Třeba

otevřením hranic Spojených států neomezené imigraci z třetího

světa. To neskončí dobře, protože v průběhu historie nikdy

neskončilo. Ale poukazování na to, jak špatné jsou důsledky

toho, že si bohatí vynucují populační růst, by jim mohlo ztížit
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přinutit populaci nahoru v jiných zemích. Třeba otevřením

hranic Spojených států neomezené imigraci z třetího světa. To

neskončí dobře, protože v průběhu historie nikdy neskončilo.

•  Díky:nokangaroos, mark green

•  Odpovědi:@mulga mumblebrain

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This

Thread Hide Thread 
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25. xyzxyříká:

23. ledna 2023 v 19:31 GMT • před 15,8 hodinami • 300 slov ↑   

@Supply and Demand

Je zajímavé, že jste zmínil Pákistán a ne Filipíny.

Aby bylo jasno, parafrázoval jsem nedávný čínský blog. Tento

blog odkazoval a porovnával pákistánské ženy jako možnou

náhradu čínských žen kvůli „ceně nevěsty“. Jiné oblasti nebyly

zmíněny.

Regionální vlády se pokoušely omezit cenu manželství, myslím,

že s omezeným úspěchem. Není snadné uzákonit dávno

zavedené zvyky.

Můj dojem, FWIW, je, že čínským ženám jsou američtí a

euromanželé společensky tolerováni přiměřeně dobře. Zejména

u žen nad 30 let, které jsou s oblibou považovány za ‚přebytečné‘.

Černoch/Číňanka je tabu. Byl jsem v takzvaném „čokoládovém

městě“ Guangzhou, kam Afričané pocházející z tmavého

kontinentu jezdí obchodovat se zbožím (na dočasné vízum).

Nikdy jsem neviděl Afričana s Číňankou. Ale četl jsem pár

příběhů.

Černá věc v Číně je trochu zvláštní. Basketbalové hvězdy NBA

jsou v úctě. Ale to většinou z dálky. Co sledují v televizi. Mladí

čínští muži nemají odpor k jejich vlastnímu stylu „hip hopu“

rapu a tance. Žádný rodič ale nechce černého zetě.

Vtipná anekdota: Jedna Číňanka mi řekla, že její pořadí u družky

jejího syna by bylo: 1) pevninská Číňanka; 2) muž z čínské

diaspory; 3) americká nebo euro bílá; 4) Korea. Nepřijatelný by

byl někdo z provincie Tchaj-wan a poté z Japonska. Mám však

podezření, že vyloučení Tchaj-wanu by se rychle vytratilo,

jakmile se pevnina a její ostrov znovu připojí. Japonsko? Bude to

trvat mnohem víc, než si dokážu představit.

https://www.unz.com/comments/all/?commenterfilter=xyzxy
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•  Odpovědi:@nokangaroos

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This

Thread Hide Thread 
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26. Rahanříká:

23. ledna 2023 v 19:45 GMT • před 15,6 hodinami • 200 slov ↑   

@Supply and Demand

Je zajímavé, že jste zmínil Pákistán a ne Filipíny. Většina nevěst na objednávku v
Dalianu vypadá jako jihovýchodní Asie na rozdíl od pákistánských.

Děkuji za informaci!

Dalo by se očekávat, že jihovýchodní mongoloidi se v

severovýchodní Číně budou počítat jako „Asiati třídy B“, jako se

například Poláci a Ukrajinci počítají pro některé obyvatele

Západu jako „Bílí třídy B“.

Ale Pákistánci a hinduisté se světlejší pletí (a Peršané a Arabové)

by se mohli snadno vydávat za „bílé třídy B“ na mongoloidním

místě, kde lidé nerozeznají rozdíl mezi Polákem a Švédem nebo

mezi Srbem a Irem. Pro ně by berberské nebo bangladéšské

kuřátko skutečně mohlo být jen „bílým z ekonomické třídy“, jako

by to dělal Turek.

(Mongoloidé a mnoho dalších by také automaticky počítali lehčí

latino jako bílé)

Prestižně by to mohlo vyjít, zvláště v provinčnějších částech

Číny, kde jsou města jen velikosti Berlína a Paříže a kde jsou

sami místní možná snědější, jak bývají.

Převlékněte se a tyto pákistánské ženy jsou pro netrénované

mongoloidní oko „v podstatě jako ze Španělska nebo Itálie“.

https://cdn.trinixy.ru/pics5/20180704/pakistan_girls_12.jpg

https://www.unz.com/comments/all/?commenterfilter=Rahan
https://cdn.trinixy.ru/pics5/20180704/pakistan_girls_12.jpg
https://cdn.trinixy.ru/pics5/20180704/pakistan_girls_13.jpg
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•  Odpovědi:@anon, @Anonymous

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This

Thread Hide Thread 
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27. Anon[233] •  Zřeknutí se odpovědnosti říká:

23. ledna 2023 v 19:57 GMT • před 15,4 hodinami    ↑
@Rahan

Sakra, je to skutečný otrok s vymytým mozkem.

Pokud jste skutečně věřili, že čínská TFR byla někdy v 21. století

1,7, okamžitě se zabijte. Nejlépe tak, že se utopíte v záchodové

míse plné sraček.

Východoasijská plodnost je už léta nižší než celá Evropa.

•  Odpovědi:@Rahan

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This

Thread Hide Thread 

 

28. nokangaroosříká:

23. ledna 2023 v 19:58 GMT • před 15,4 hodinami    ↑
@xyzxy

Netušila jsem, že matky čínských homos jsou tak vybíravé.

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This

Thread Hide Thread 

 

29. Peter D. Bredonříká:

23. ledna 2023 ve 20:20 GMT • před 15.0 hodinami • 100 slov

↑   

Problém je vždy prezentován jako „někdo musí platit za staré lidi“, ale to je přehnaný
problém.

Je legrační, jak vždy říkají „Potřebujeme více lidí, abychom si

mohli dovolit sociální zabezpečení“, ale nikdy neřeknou

„Potřebujeme více lidí, abychom mohli financovat válku na

Ukrajině“.

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter 

https://www.unz.com/masthead/#comments-policy
https://www.unz.com/comments/all/?commenterfilter=nokangaroos
https://www.unz.com/comments/all/?commenterfilter=Peter+D.+Bredon
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30. Rahanříká:

23. ledna 2023 ve 20:42 GMT • před 14,6 hodinami    ↑
@Anon

Sakra, je to skutečný otrok s vymytým mozkem.

Pokud jste skutečně věřili, že čínská TFR byla někdy v 21. století 1,7, okamžitě se
zabijte. Nejlépe tak, že se utopíte v záchodové míse plné sraček.

Toto je rozhovor pro dospělé. Teď běžte dál.

•  Souhlasím:mark green

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This

Thread Hide Thread 

 

https://www.unz.com/comments/all/?commenterfilter=Rahan
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31. Franzříká:

23. ledna 2023 ve 20:51 GMT • před 14,5 hodinami • 200 slov ↑   

Vesnice byla na cestě k zániku, ale představa, že ji napadnou „cizinci“, byla o něco
horší.

To ukazuje úroveň loajality, které se Evropané, jak se zdá,

většinou vzdali.

Fašistické řešení populačních problémů, konkrétně pronatální,

je jednoduché.

Od Mussoliniho po seznam německých NSDAP požaduje volání

po štědrých důchodech pro dělníky, které celou kariéru okrádali

supi.

FDR's New Deal ve skutečnosti pozvedl některé jeho nápady z

NSDAP. Zde je zkrácená verze: Na jedné straně zvýšit důchody.

Na druhé straně najměte mladé muže (a POUZE muže) a

zaplaťte jim dobrou mzdu za budování infrastruktury, z čehož se

nakonec zaplatí váš důchodový účet, protože je to přímočará

investice, která se vždy vyplatí.

Mezitím — NIC pro podporu dětí a ženy. Chcete stravenku?

Vezmi si jednoho z mladých mužů pracujících pro jeho národ. Je

pravda, že Německo mělo malou úroveň podpory na děti, ale

muselo nastartovat zablokovaný systém. Srozumitelný.

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter 

https://www.unz.com/comments/all/?commenterfilter=Franz
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32. Richříká:

23. ledna 2023 ve 21:08 GMT • před 14,2 hodinami • 200 slov

↑   

@Supply and Demand

Čím je muž menší, tím je pravděpodobnější, že přežije válku.

Vyšší muž je lepší cíl pro kulku nebo šíp a já vždy vystřelím ten

snazší cíl. Vysoký muž se obtížněji maskuje a je snazší ho ulovit v

křoví. V ručním boji má vyšší muž větší potíže s bodáním dolů a

opět je větším cílem pro kompaktnější bojovníky. Myslím, že

když se převlékneme za rytíře s brněním a dlouhými meči, vyšší

muž by mohl mít mírnou výhodu, ale uvnitř tanku se pořád

bouchá do hlavy a je shrbený u ovládání. 6'2″ není příliš vysoký,

ale je dostatečně vysoký na to, abyste v boji na poli, v městském

prostředí nebo džungli byli rozhodně lepším cílem než váš 5'6″

vysoký seržant.

A nesmíme zapomenout na Čingischánovu tradici zabít každého

muže vyššího než kolo vozu. Malý muž přežije a bude bojovat

další den. Nebo možná strávit pár nocí v týdnu v ložnici vdovy po

vysokém muži.

•  Odpovědi:@Anon, @Supply and Demand

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This

Thread Hide Thread 
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33. anon[956] •  Zřeknutí se odpovědnosti říká:

23. ledna 2023 ve 21:10 GMT • před 14,2 hodinami • 100 slov ↑   

@Rahan

Problém je v tom, že tito Jihoasijci se světlejší pletí jsou ve svých

společnostech ceněnými ženami, často pocházejí z bohatších

prostředí a chtějí se vdát pouze v rámci své vlastní etnické

sociální třídy.

V multikulturní Malajsii a Singapuru existuje mnoho smíšených

manželství mezi Číňany, Indy a Malajci, ale téměř všechna jdou

jedním směrem – Číňanky si berou Indy a Malajce, jen

zřídkakdy si Číňané berou Indky nebo Malajky. Na Západě je to

stejné. Čínské ženy se vdávají mnohem více než čínští muži.

S rostoucí východoasijskou imigrací do USA nyní přibývá

smíšených sňatků mezi Číňany, Japonci a Korejci, ale manželství

jde opět pouze jedním směrem, Číňanky si berou korejce a

Japonce, zatímco Korejky a Japonky si berou bílé a se stále více

probouzejí, černoši.

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This

Thread Hide Thread 
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34. neutralříká:

23. ledna 2023 ve 21:14 GMT • před 14,1 hodinami • 100 slov ↑   

@Ehrhardt

Peníze nebrání lidem mít děti, ale konzumní mentalita.

Nemyslím si, že to je přesně ono, když se podíváte na to, co mají

všechny tyto země společné, je to, že mají plné zákony o rovnosti

a vzdělání, pokud jde o ženy. Nejsem typ jako Anglin, který

nenávidí ženy a chce šaríu, ale zdá se, že strohá realita je taková,

že ženy nechtějí děti, pokud se o sebe dokážou postarat (nebo

když nechají, aby se o ně postarala vláda), a to ani v Niger by se

to stalo, kdyby společnost přijala ideologii plné rovnosti.

Odpovědět Souhlasím/Nesouhlasím/atd. This Commenter This

Thread Hide Thread 

 

35. Reverend Goodyříká:

23. ledna 2023 ve 21:21 GMT • před 14.0 hodinami • 100 slov ↑   

Business opportunity – set up a dating agency specializing in

obese American women for the 80 million incels in China. Use

media to promote obesity as a plus just like Lizzo. Imagine social

media adverts featuring big fat women rolling around on the sofa

scarfing down bon-bons. That would work for some of the boys

at 3 in the morning.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter 

36. Zane says:

January 23, 2023 at 10:11 pm GMT • 13.2 hours ago   ↑
Who cares what the chinx do?

• Replies: @JR Foley
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37. Hbd investor says:

January 23, 2023 at 10:53 pm GMT • 12.5 hours ago • 100

Words   ↑
@Anonymous

China has a significantly lower fertility rate than Japan

https://www.macrotrends.net/countries/CHN/china/fertility-

rate

The current fertility rate for China in 2023 is 1.705 births per

woman, a 0.18% increase from 2022.

 
The fertility rate for China in 2022 was 1.702 births per woman,

a 0.18% increase from 2021.

 
The fertility rate for China in 2021 was 1.699 births per woman,

a 0.18% increase from 2020.

The fertility rate for China in 2020 was 1.696 births per woman,

a 0.18% increase from 2019.

https://www.macrotrends.net/countries/JPN/japan/fertility-

rate

The current fertility rate for Japan in 2023 is 1.367 births per

woman, a 0.07% decline from 2022.

 
The fertility rate for Japan in 2022 was 1.368 births per woman,

a 0% increase from 2021.

 
The fertility rate for Japan in 2021 was 1.368 births per woman,

a 0.07% decline from 2020.

 
The fertility rate for Japan in 2020 was 1.369 births per woman,

a 0% increase from 2019.

• Replies: @Anon
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38. Anon[259] • Disclaimer says:

January 23, 2023 at 11:07 pm GMT • 12.2 hours ago   ↑
@Hbd investor

https://pophealthmetrics.biomedcentral.com/articles/10.1186/s

12963-022-00290-7

2021 witnessed a further decline in birth numbers and the TFR was roughly estimated
at 1.07. China’s TFR is unlikely to recover

It is so fucking over for china

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide
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39. Anon[259] • Disclaimer says:

January 23, 2023 at 11:12 pm GMT • 12.1 hours ago   ↑
@Rich

The coping in this post is tremendous. The Mongol tradition was

to kill children taller than a wheel. A wheel is like 3 feet tall, you

maggot. Genghis Khan himself was an exceedingly tall guy.

• Replies: @Rich
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40. Priss Factor says: • Website

January 23, 2023 at 11:23 pm GMT • 12.0 hours ago • 100

Words   ↑
I hear Chinee population is going pop too, so it will be

Africanization and Hinduization of the world.

Imagine 200 yrs from now. The world is mostly black and/or

Hindu. Will Jews still be on top? Can Jews guilt-bait and use

Dindus and Hindus like they’ve done with whites?

Will whites even be around 200 yrs from now? China has lots of

people but with current demographic trends, it will become like

Japan in no time. It doesn’t matter how many people you have in

your country if they don’t breed.

Only fascism and bio-socialism can save the world.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter 
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41. Johnny LeBlanc says:

January 23, 2023 at 11:24 pm GMT • 11.9 hours ago • 100

Words   ↑

The problem in China, like everywhere else, is that women are stupid whores and
cannot be reasoned with.

This. Right here. Anglin has a talent of boiling complex subjects

and problems to their essence. Working women means fewer

babies and dysfunctional families, which means fewer births,

which means importing savages to make up for slower growth in

the economy, which means social conflict.

Dysfunctional families result in widespread social and

psychological problems, obesity, bizarre sexual identities, and a

rising tide of sexual degeneracy.

Feminism is the SINGLE BIGGEST CAUSE of our social

problems.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter 
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42. Pizzastand says:

January 23, 2023 at 11:32 pm GMT • 11.8 hours ago • 300

Words   ↑
You are right about the migration and acculturation of Chinese

all over Asia (and to a lesser extent Africa and South Asia) not

being planned or part of some plot, because it’s been going on

for centuries if not millenia. The Spanish and Dutch encountered

large Chinese communities in the Philippines and Indonesia,

respectively, and for the most part these Chinese people simply

traded with the locals and intermarried with them. They were

often very prosperous as a result of their merchant activity, but

otherwise kept to themselves and caused little trouble, a point

made by Sir Francis Galton based on his observations of the

Chinese in the far-flung lands controlled by the British 150 years

ago. The interesting thing is that, as you said, the kids in these

intermarriages were often raised as Chinese, yet these large

Chinese-Malay or Chinese-Filipino communities changed the

mainstream population and culture very little, even as these

communities grew in size and wealth. The Chinese seemed to

like it this way, perhaps realizing that gaining real influence

would come at great costs.

 
Curiously enough, in Japan (and maybe Korea) where there were

few Chinese settlers, Chinese cultural influence is much, much

more obvious. Few Chinese migrants or traders, low

intermarriage, and yet it is hard to conceive of classical Japanese

or Korean culture minus the Chinese influence. This goes to your

other point, that the Chinese are going to buy up property in

Japan and Japan will gradually become Chinese. Kind of sounds

like ‘same old’. If you think about it, Japan already is kind of

Chinese: tofu, ramen, green tea, sake, bonsai (gardening), Zen

Buddhism, the writing/calligraphy, silkmaking, and of course

pagodas and temples. The only thing really Japanese nowadays

is what they’ve made up in the last 50 years, stuff like Pokemon

and Mario and anime. But the old stuff, what lasts? It’s Chinese.
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If you watch Japanese TV, you’ll see a lot of anti-China

propaganda too. I bet those Chinese people on the street are also

wondering why the Japanese hate them. “Hey, we made you!”

they’d probably say.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter 
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43. Pizzastand says:

January 23, 2023 at 11:33 pm GMT • 11.8 hours ago • 400

Words   ↑
You are right about the migration and acculturation of Chinese

all over Asia (and to a lesser extent Africa and South Asia) not

being planned or part of some plot, because it’s been going on

for centuries if not millenia. The Spanish and Dutch almost 500

years ago encountered large Chinese communities in the

Philippines and Indonesia, respectively, and for the most part

these Chinese people simply traded with the locals and

intermarried with them. They were often very prosperous as a

result of their merchant activity, but otherwise kept to

themselves and caused little trouble, a point made by Sir Francis

Galton based on his observations of the Chinese in the far-flung

lands controlled by the British 150 years ago. The interesting

thing is that, as you said, the kids in these intermarriages were

often raised as Chinese, yet these large Chinese-Malay or

Chinese-Filipino communities changed the mainstream

population and culture very little, even as these communities

grew in size and wealth. The Chinese seemed to like it this way,

perhaps realizing that gaining real influence would come at great

costs.

 
Curiously enough, in Japan (and maybe Korea) where there were

few Chinese settlers, Chinese cultural influence is much, much

more obvious. Few Chinese migrants or traders, low

intermarriage, and yet it is hard to conceive of classical Japanese

or Korean culture minus the Chinese influence. This goes to your

other point, that the Chinese are going to buy up property in

Japan and Japan will gradually become Chinese. Kind of sounds

like ‘same old’. If you think about it, Japan already is kind of

Chinese: tofu, ramen, green tea, sake, bonsai (gardening), Zen

Buddhism, the writing/calligraphy, silkmaking, and of course

pagodas and temples. The only thing really Japanese nowadays

is what they’ve made up in the last 50 years, stuff like Pokemon
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and Mario and anime. But the old stuff, what lasts? It’s Chinese.

If you watch Japanese TV, you’ll see a lot of anti-China

propaganda too. I bet those Chinese people on the street are also

wondering why the Japanese hate them. “Hey, we made you!”

they’d probably say.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter 

44. mulga mumblebrain says:

January 23, 2023 at 11:37 pm GMT • 11.7 hours ago • 100

Words   ↑
@TG

Global population was three billion in 1960. Now it is eight

billion. The global population of human beings WILL fall, either

by slow, human, population reduction, or horrifically through

ecological collapse and its consequences. That both the Right

and most liberal fascist ‘Leftists’ seem unable or unwilling to face

facts is really quite perturbing. Or ludicrous. Or both.
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45. Twodees Partain says:

January 24, 2023 at 12:02 am GMT • 11.3 hours ago   ↑
You have some inner-marriage in these places

Say it ain’t so, Andrew. That inner-marriage is some fucked up

shit.
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46. Zane says:

January 24, 2023 at 12:09 am GMT • 11.2 hours ago   ↑
@nokangaroos

Lots of those unmarried Chinese men are hooking up with

Southeast Asian ladyboys via internet chat apps.

Jest sayin loike.
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47. lloyd says: • Website

January 24, 2023 at 12:16 am GMT • 11.1 hours ago • 100

Words   ↑
I have felt the Chinese people are the Asians who were unable to

escape out of the clutches of the Emperors in Beijing. Except for

periodical upheavals, the Chinese people are ruled by their

Mandarin scholars. Now they are the English speaking software

developers. The Chinese people are docile and mostly stupid. But

their Beijing Emperors are psychopathic bullies that always want

to be at the centre of the world. On the day, Hong Kong went

into the clutches of the Emperor, a squadron from the People’s

Liberation army moved across the border into a house owned

surreptitiously by the PLA. The squadron has grown ever since

into an army base and Chinese totalitarianism is being enforced.

In Hong Kong, the sinofication of the historical English place

names will be next.
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48. Jim H says:

January 24, 2023 at 12:19 am GMT • 11.0 hours ago • 200

Words   ↑
‘The obvious thing for America to do if they care about America

is to give China back Taiwan in exchange for trade concessions.

It’s really simple.’

‘Americans should stay out of other people’s business.’ —

Andrew Anglin

Wow. Try to synthesize these wildly incompatible statements.

They don’t compute.

Taiwan isn’t ‘ours’ to give. People in Taiwan will readily tell you

that first and foremost, they are Chinese. But Taiwanese live in a

rich democracy, while mainlanders subsist in an autocratic

communist personality cult, most of them hand-to-mouth.

‘Trade concessions’ become irrelevant when militaristic America

is spoiling for a fight with China, just as it did with Spain 125

years ago. Anglo-Saxons, when they revert to tribal mode, can be

real hardcore dickheads. Raw force — a shiv to the stomach — is

all they understand. And still they spew defiance, as they are

carted off ignominiously to an unmarked grave.
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49. Notsofast says:

January 24, 2023 at 12:26 am GMT • 10.9 hours ago • 100

Words   ↑
will the japanese allow the chinese to buy land and emigrate?

last time i checked, there was no love lost between them.

wouldn’t it be something if, after centuries of hostilities the

chinese just ended up buying japan. in the end it might be the

best thing could happen, as almost eight decades of u.s.

occupation has come close to destroying their culture (same with

the germans and any other country the vampire squid gets its

beak in). at least the chinese share a more common heritage with

the japanese, as many of japans traditional customs originated in

china.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter 

50. Supply and Demand says:

January 24, 2023 at 1:10 am GMT • 10.2 hours ago   ↑
@Rich

pure manlet cope. This post was more for you than it was me, so

I’ll let you carry on without further comment.

• Replies: @Rich
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51. A B Coreopsis says:

January 24, 2023 at 1:20 am GMT • 10.0 hours ago   ↑
@xyzxy

Interesting and constructive — and seems to correspond to the

reality (as far as I can grasp it) on the ground.
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52. A B Coreopsis says:

January 24, 2023 at 1:27 am GMT • 9.9 hours ago   ↑
@Erik Sieven

The moment someone uses “open secret” I stop reading the

narcissist’s post.
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53. Cook-ie says:

January 24, 2023 at 1:47 am GMT • 9.6 hours ago • 100

Words   ↑
China has a brilliant stratergy for defeating the West without a

fight by using the profit motive and greed of the West against

itself.

China has amassed a large mountain of U.S IOUs in treasury

bonds and other such debt related instruments…what do you do

with all this confetti?

Why not use it against the West, why not flood Western

Universities with your “fee paying” students denying the native

born an education in their own land!

This is working…look at the standard of institutions and media

as well as government representatives today in the West.

The best war is the one where the enemy loses without a fight.
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54. spacewanderer says:

January 24, 2023 at 2:08 am GMT • 9.2 hours ago • 300

Words   ↑
@Ghan-buri-Ghan

This is definitely one of the most retarded and clueless talking points Anglin likes to
repeat in all of his Asia-related articles.

Cannot agree more. I just stopped reading the article after that

line. Like, I really, really respect Anglin, but this one specific

talking point is so absolutely beyond retarded that I can’t even

properly describe it. It’s especially more tiresome and

disappointing since Anglin is one of the most prominent,

effective and acute critics of feminism otherwise.

feminism in Japan, Korea, and China is just as bad as it is in “Western”
countries. Russia too, by the way. If there’s one thing all sides can agree on, it’s
unlimited feminism.

This is absolutely true, and at the same time, way too many

otherwise intelligent and honest people(like Anglin) in both the

East and the West are so clueless about this fact. They both think

that “we are so feminists, but they are not! Be more like them!” I

know one Japanese blogger who strongly opposes feminism and

do it in a very intelligent and effective way, and he once said that

“Unlike Japan, America is family-oriented society and not as

feminist as Japan.” It’s beyond the pale.

I’m all for criticizing modern occupied nu-Japan, which is

nothing but humiliation and disgrace on its ancestors and

history, but Anglin’s criticism on modern Japan is so completely

out of the point in numerous ways. Japan is the most heavily

occupied colony since 1945(along with Germany), but Anglin

says Japan is being ruled by ‘Japanese people’. Japan is one of

the most feminist country in the world, arguably as feminists as

any western/northern European countries or muttmerica, but

Anglin repeats all the time that Japan “doesn’t have feminists

problem”. He may as well just stop talking about Japan at all.
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55. Mahcus says:

January 24, 2023 at 2:17 am GMT • 9.1 hours ago • 200

Words   ↑

China unfortunately did the “one child policy,” which everyone now sees as a
misstep. Chinese are much less depressed than the Japanese, but still very big into the
whole ancestors thing.

It wasn’t really a bad policy over all. If they didn’t do that then

their population would be at least 3 billion today if not higher.

That is double the amount of homes, land cleared for farming,

pollution, mouths to feed, poverty, it might have been enough to

sink China into permanent poverty for the majority which is

something that India is likely to have.

With 1.4 billion people, they have a massive buffer to work with.

It’s not like Russia where it’s ethnic Russian population is barely

above 100 million and the decline is really noticeable. Even if

China’s population is cut in half that is still 700 million people,

they could colonize Siberia with 1oo million and 100 sent to

Australia and they would still have more people than the US

does today….

• Replies: @Wokechoke
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56. pyrrhus says:

January 24, 2023 at 2:22 am GMT • 9.0 hours ago • 100

Words   ↑
Japan, which is already a massive food importer, doesn’t need

more people…And my understanding is that MITI is somewhat

of the same opinion…It is likely that at some point in the next

few years, those quantities of food will simply not be available,

because the current WEF agenda is aimed at wrecking

agriculture by denying it fertilizer and fossil fuels…

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter 

https://www.unz.com/comments/all/?commenterfilter=pyrrhus


58/75

57. spacewanderer says:

January 24, 2023 at 2:23 am GMT • 9.0 hours ago • 200

Words   ↑

In Japan, they don’t have Jews

Japan is literally the most heavily occupied colony of

muttmerica since 1945. It’s literally being ruled by the jews,

who controls muttmerica. See the data.

…and they frankly don’t really even have feminism.

This is akin to say “Western countries frankly don’t really even

have feminism”. Like literally, it’s the same statement.
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They have women working, but they’re polite and men are still in charge of
everything.

Over 70% of modern Japanese men’s salary directly go into their

wife’s bank account, and they beg their wife to get more ‘monthly

pocket money’ from their wife. This is literally the definition of a

slave: you work, your wife get money. Things have been like this

for decades. Yeah, “men are still in charge of everything”, right?

It’s like saying “See, the president of america is a man(joe

biden). Men are still in charge of everything in america.”

• Replies: @spacewanderer

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide

Thread 

 

58. Rich says:

January 24, 2023 at 2:25 am GMT • 8.9 hours ago • 100

Words   ↑
@Anon

As a personal friend of Genghis Khan, I can assure you he stood

about 5’9″. Tall for his era, I suppose, but no Prussian. A child’s

wagon wheel could be 3 feet high, I suppose, but the wagon used

was much higher. Doesn’t change the fact that a taller man is a

larger target for a bullet or an arrow or a sharp stone from a

slingshot, Goliath. How are you coping with those knee

problems?

• Replies: @Kratoklastes
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59. Rich says:

@Supply and Demand

“Cope”? Are you a chick? Men don’t “cope” or use the word,

princess.
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60. JR Foley says:

@Zane

Go to the Ukraine now and sacrifice yourself to the American

Dream —-
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61. JR Foley says:

January 24, 2023 at 2:36 am GMT • 8.7 hours ago • 100

Words   ↑
@smetana

Who cares about Japan—a nation of thugs and has beens. The

best thing for the ugly Japs to do is to join NATO since Russia

never had a peace treaty with these Shinzo Abe’s deadbeats and

then ” do them in” after the Ukraine ——the Japs only have one

friend –the United Snakes of America under the leadership of a

man in diapers surrounded by 10 of 11 Advisors –ugly war

mongering Jews –Yellen and Blinken all the way back to

Barabbas ——-a pair of misfits on the World Stage –the third

being Davos and Greta Thundberg —-
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62. Anonymous in Japan says:

January 24, 2023 at 3:17 am GMT • 8.1 hours ago • 100

Words   ↑
I have lived in Japan for more than 30 years and have seen the

declining interest in marriage and childbearing firsthand. Of the

17 people in my company, only 5 have been married with

children. 3 are married with no children (2 deliberately, 1 now

trying) and 9 are single. Only one of the married people with

children has more than 2. He actually has 7 kids, but has been

married four times and is old school Japanese macho. More and

more Japanese think that getting married is troublesome and

that raising children is expensive. I have also seen over the years

the career girls who save up their cash, get married late and then

spend their cash on infertility treatments that are hit and miss.

• Replies: @spacewanderer, @Dumbo
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63. spacewanderer says:

January 24, 2023 at 3:39 am GMT • 7.7 hours ago • 1,500

Words   ↑
@spacewanderer

Anglin’s general understanding(or stance) about “feminism in

Japan(or Asia)” goes like this:

1) Asian countries don’t have feminism, because their general

population is autistic in some sense and therefore can’t

understand what a feminism(or political correctness) is.

 
2) In summary, Asian societies are not feminist, Asian women

are not feminist, Asian men are not feminist. Their birth rate

collapse is (unlike the West) NOT because of feminism, but

because of material abundance and Asian men being such a

feminized faggot and jerking off of Anime girls, again for no

reason other than their men being such an abominable soy

faggots, even though Asian societies are not feminist and Asian

women are (unlike, say, western women) not feminist and

sufficiently reasonable.

At least these are the impressions I have got from his sporadic

covers about feminism in Japan. I’m going to dispute these

points, and argue that Asian societies(at least Japan and

South Korea) are hardcore feminists in every possible

sense of the term. Let me start from the

governmental/institutional point of view(after that I’ll cover

other point of views as well).

Japanese government has been a hardcore feminist for decades

now. They spend enormous amounts of budget into “women’s

empowerment”. For example, look at this:

https://www.japan.go.jp/diversity/women/index.html
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It’s not just a ‘show-off’ for western media. They even have an

official government department solely devoted for feminism and

gender equality:

https://www.gender.go.jp/

And of course all of these feminist policies are legally enforced.

Japanese law enforces people to give various privileges to

women in every workplaces. There are a myriad of academic

scholarships exclusively for women. Even the official societal

goal of Japanese government is “to make the society

where career women flourish(女性が活躍する社会)”. You

are given preferential treatment on wage, employment,

promotion, and many more for simply being female, by the law.

There are like 6 millions of more examples about this, but I think

these are enough for the main point.

Let me get to the next point, the rape hoax. In Japan, the

standard for ‘sexual crime’ is basically “men bad + guilty until

proved otherwise”. If a woman accuses you of some kind ‘sexual

harassment’ based on nothing, that’s the end of your career.

 
If you have a solid counter-proof, then you can eventually escape

the legal punishment after 6 months or something. But during

that period your life is already totally ruined, you lost everything,

and there is no punishment on the woman for false accusation

whatsoever. It was like, “Well, it seems that we’re wrong. That

woman was lying all along. Haha, sorry! Now get the fuck off.”

There was a real incident where a “6”(this is not a typo for say,

16 or something) years old girl intentionally used this system

and accused an innocent salaryman for fun. This man

immediately lost everything and locked up in prison for 6

months. After 6 months of intense investigation, it was proved

that he did nothing wrong. So he was freed from prison, but

didn’t get any compensation for everything he lost. All for a 6-

year-old cunt’s ‘fun’.

https://www.gender.go.jp/
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In another incident, a 20-something woman accused a man for

“sexual harassment” in subway based on nothing. Shortly after,

this woman admitted herself that everything is a total lie and she

just did it because ‘it was her stressful day, and she needed to

relieve it with something.’ So this woman basically admitted that

she completely destroyed a random man’s life for ‘relieving her

stress’. And.. this woman also didn’t get any kind of punishment,

at all.

I want to emphasize that these cases are NOT some rare

exceptions. This is the standard in Japan. Enough said, I guess.

But you know what? It’s still much better than South Korea, the

worst Korea. In South Korea, you don’t get “guilty until proved

otherwise”. Instead you get “guilty even if you can prove

otherwise”. I wish I am lying here, but it’s a fact. A man

absolutely proved he is innocent in court with totally legal CCTV

data, and he was punished regardless based on the

accuser(woman)’s claim alone. Search “보배드림 사건”, if you

know Korean language.

Of course there are some exceptions, both in Japan and South

Korea, but it’s the same with the West. Some rare exceptions do

not disprove the general rule.

Next, marriage. Admittedly Japan does not have ‘no fault

divorce’ per se like the West. Instead, they have ‘divorce for

personality difference’. Of course custody is given to women for

virtually every cases, and you must pay for the child support.

Admittedly the assets are not ‘all’ given to women, but it’s half-

divided. Maybe this is a ‘patriarchy’, because it’s somehow

slightly less feminist than the West where all of the assets just go

to female, I guess. And of course, the “DV” accusations are

rampant in modern Japan. It’s all the same story you are

familiar with in the West.
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There is a popular ‘children’s Anime series’ in Japan for feminist

brainwashing which is called “precure”(you can search this – it’s

big). The show’s official slogan is “girls want to be violent!” “girls

can be a prince” “boys can be princesses” and so on. In the show,

girls do fistfights with some magic stuff with another female

villain. Boys(or men in general) are totally helpless and weak,

who need the mighty, strong and independent “precures”’

protection to survive.

It’s not even just a random one-shot show. It’s a decades-long

‘franchise’ like the Marvel movies in the West. In recent seasons,

it went much more aggressive and made the boys ‘weak

princess’(this is not an analogy, the boys are literally called as

‘princess’) who waits for the strong and powerful girls’ rescue.

And the worst of all is the fact that this is heavily

recommended and advertised as children’s show(for 3

years old and older), and the retarded parents actually show

this to their children.

I once saw Anglin’s meme in Daily Stormer’s memetic monday

post which are implying “Abe was assassinated because Abe said

Japanese people to have sex, and they don’t like it”. Judging

from his other writings about feminism, it seems that Anglin

strongly agree with the fact that in a feminist society, it’s not

actually a man’s fault to not be married. So, the implication here

is that “Japan is not a feminist society. Unlike the West where

men are victim and really have no choice, Japanese men are not

‘victim’ and should be married, and it has nothing to do with

feminism”.

This is not true. You can say Asian men nowadays are extreme

faggots, feminized or whatever(all of which are true by the way),

but this is not true. It sounds exactly like the male feminists in

the West saying “men must man up and get married, it’s not

women’s fault and it’s not feminism’s fault. It’s men’s fault that

they are not married”. But it’s not true. Japanese men can’t get
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married just exactly like western men. This is a feminist society,

pretty hardcore. Japanese men(or South Korean men) have no

choices any more than western men.

Japan is dying, degenerate society, but it’s not because they are

‘homosexual pedophiles’ like Anglin said several times before.

Modern Japanese men are emasculated, feminized cucks, but

these people are not ‘homosexual pedophiles’. Japan is a

feminist society. If anything, you can take Japan and South

Korea as solid real life proofs that even if you don’t get

immigration or race issues, your country can be totally

destroyed by feminism and feminism alone.

Here in Asia, you don’t have blacks or any other privileged class

of identity politics. It’s just women and women only. So the

result is that every single jewish social engineering efforts went

to feminism, instead of being divided into various other things.

We are doomed by feminism, and Japan/South Korea is as

feminist as it gets. Also, it’s not just some ‘modern

phenomenon’, it’s decades-old, started from 1945.

Lastly, this is not something that “Japanese people voluntarily

chose” any more than European people “voluntarily chose”

feminism. There is a book which explains the early US

occupation of Japan in 1945-1952, and their operation for

imposing feminism on Japan. The title is “Pedagogy of

Democracy: Feminism and the Cold War in the U.S. Occupation

of Japan”.

https://www.goodreads.com/book/show/6541918-pedagogy-of-

democracy

You can download the ebook from library genesis. The US

imposed feminism on Japan from the very start, just

like Afghanistan. In fact, “imposing feminism on Japan” was

the very first and foremost objective of the occupation forces.

https://www.goodreads.com/book/show/6541918-pedagogy-of-democracy
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Japan is an occupied country just like Germany. It’s not “ruled

by Japanese people” any more than the European countries are

“ruled by European people”.

This is not a personal attack on Anglin or something. I respect

and appreciate Anglin for his great contributions on the jewish

Question, the Women Question and much more. But

unfortunately he is so deadly wrong about this topic, so I’m just

correcting the obvious and serious errors.
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64. spacewanderer says:

January 24, 2023 at 4:03 am GMT • 7.3 hours ago • 100

Words   ↑
@Anonymous in Japan

I have also seen over the years the career girls who save up their cash, get married late
and then spend their cash on infertility treatments that are hit and miss.

Yeah, it’s hilarious. One just can’t “have it all”, I guess. LOL

Honestly, that “infertility treatments” for used up old sluts

should be banned by law. Any women who are childless until

30(still too generous) must be permanently sterilized.
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65. Anonymous[400] • Disclaimer says:

@Rahan

These two “women” look like men to me. I think you would have

to be a closeted fag to be attracted to them.

Even a below average southeast Asian woman would look better.

That’s why they ain’t marrying Pakistains.
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66. anonymouseperson says:

The problem is NEVER population decline, but population

REPLACEMENT.

• Agree: Sollipsist

• Replies: @Anon
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67. Kratoklastes says:

January 24, 2023 at 5:48 am GMT • 5.5 hours ago • 100

Words   ↑
@Rich

“[snip]Genghis Khan [snip] stood about 5’9″. Tall for his era [snip]”

Phenomenally unlikely that Temujin was that tall. Your

Mongol is a low-slung chap – probably helps reduce wind

resistance, or reduces stress on the ponies.

My mentor – who was always stopped and searched on entry

into the US when he was at Harvard as a PhD student (in the

late 60s) because he looked like a Gyppo – used to quip that at

5’6″ he was ‘average height – for a man – in 1908‘.

If the legends are true, Richard Coeur de Lion was 6’5″; Karl

Magnus (Charlemagne) was 6’7″, as was Pyotr Alekseevich

Romanov (Peter the Great). Henry VIII was 6’3″.

History does not relate how their knees held up – because they

weren’t on their knees often (except when they were giving it to

shorter men’s women, doggy-style).

KEK
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68. Wokechoke says:

@Mahcus

A mere 100, 000,000 Russians in the Russian federation. It’s

just the largest white ethnic group anywhere.
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69. Alrenous says: • Website

January 24, 2023 at 6:16 am GMT • 5.1 hours ago • 500

Words   ↑
Japan has divorce, which means they have feminism, and it’s

almost certainly the primary driver behind the declining birth

rate.

If you have divorce, it’s not really marriage. If it’s not marriage,

it’s fornication. If it’s fornication, the woman is a whore. She

doesn’t want to have kids, and the John (“husband”) doesn’t

want to have kids with her either. Bonus: the kids don’t want to

have a whore mom, and would rather not exist.

a modern economy is not designed to ever shrink, and trying to shrink it would cause
a catastrophic failure.

A Fascist economy.

The economy can shrink just fine. Firms downsize all the time.

The problem is the government. Black governments are cancer.

Cancer does not downsize. If the population shrinks and the

government doesn’t, the government rapidly becomes

unsustainable.

Cancer does not go quietly into that good night. Tends to go out

with a bang, not a whimper.

Not to mention the scam rapidly becomes clear when services

decline but the fees don’t.

On the topic of Fascism, ironically the Feudal inclusions in the

Japanese economy, although excellent in many ways, are broken

in precisely the ways required to make the whole marriage thing

worse.

If you don’t spend time with your wife, you’re not a husband. It’s

a social relationship, not a legal one.

 
If you don’t spend time with your kids, you’re not a father.

 

https://www.unz.com/comments/all/?commenterfilter=Alrenous
https://alrenous.blogspot.com/
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Kids need a mother who is married to their father.

Japan’s public schools seem optimized to ensure adult Japs can’t

have social relationships with anyone at all, except when

explicitly commanded to do so by the State.

New York has been rich and overcrowded for more than a century, and the population
has only recently surrendered to fate.

It also “surrendered to fate” in the 1980s, which was also a

period of peak anarcho-tyranny, when laws simply weren’t

enforced against criminals.

 
For some reason Singapore isn’t “surrendering to fate” except of

course that whole divorce thing.

Americans should stay out of other people’s business.

Sticking their nose where their nose has no business being is the

entire point of America. If you want to stop being irresponsible

like that, you have to give up being American.

In terms of violent conflict – the US military has surrounded China completely, they
are occupying internationally recognized Chinese territory, and China just keeps
saying “please just try to be more polite, sirs.”

…yeah, because they’re surrounded. It’s not like this rudeness

doesn’t merit a violent response, it’s just that China can’t get

away with it yet.

It’s true that if America wasn’t rude China would have no

interest in expanding, however. Expansionism is very much

Western vice. It’s that universal morality thing. If you have a

universal truth and you force someone else to believe it, why,

you’re just doing them a favour, now aren’t you?

Assuming there isn’t going to be a catastrophic world war (which would be a silly
assumption at this point)

“The more my predictions don’t come true the more right I was.”

Reasoning with religious fanatics is a fool’s errand.

https://www.etymonline.com/search?q=catholic
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ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter 

70. Alrenous says: • Website

Last I checked, the only country in the world with legal marriage

is the Philippines.
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71. Alrenous says: • Website

@Erik Sieven

China has largely de-communized, but retains a powerful

fondness for Potemkin statistics. I like to think they keep

accurate but secret internal numbers. However, everything

public is pure fraud, with maybe some fudge to taste.
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72. Tdstype2 says:

You surprised me with how much you understand about Asians!

Its quite rare to have a white guy actually understand them to

the extent you have shown instead of spewing nonsense !
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73. Lajos says:

What happened to the site?
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74. Anon[410] • Disclaimer says:

@anonymouseperson

Replacement is caused by population decline.

Why are so many eco-fashy idiots incapable of understanding

basic maths?

Do you actually believe the immigrants added since 1965 would

have been sufficient to replace the white majority if their fertility

had remained well above replacement where it was in the 1960s?

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide

Thread 

 

75. Dumbo says:

January 24, 2023 at 8:39 am GMT • 2.7 hours ago • 100

Words   ↑
@Wokechoke

Er… I would have settled with simply not bringing them all over

the world, first with slavery then with immigration. Just leave

them in Africa. However if Africa had been colonized earlier,

perhaps their destiny would have been that of the red Indians? I

don’t know. Africa is too hot and Europeans didn’t have the

numbers. On the other hand, Europeans did settle in high

numbers in South Africa, which I guess is the least warm part of

Africa?

Oh well, too late now. A Bantu planet is our future!!!!! Wakanda

Forever!!!
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76. Dumbo says:

January 24, 2023 at 8:55 am GMT • 2.4 hours ago • 100

Words   ↑
@Anonymous in Japan

I’ve never been to Japan, but I watched a lot of Japanese movies

and TV series. Feminism is a real issue there. Lots of incel men

and childless working women. But I guess it’s less in-your-face

than in Western countries, where women dress as prostitutes

and welcome rapefugees and march for the right to kill their

babies.
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77. animalogic says:

January 24, 2023 at 9:53 am GMT • 1.5 hours ago • 100

Words   ↑
@Supply and Demand

Let me get this straight — “short men” should not be able to

reproduce because they are short?

 
Assuming you are not being ironic, Isn’t that just a bit… nuts?

 
And just what is short? 4’10?, 5’2?, 5’5? …

 
Incidentally, I believe the average Roman soldier was in the 5’5

area (for what it’s worth).
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78. Gordon Bennett says:

Daily Stormer site down – any alternatives ?
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79. Kurt Knispel says:

January 24, 2023 at 9:54 am GMT • 1.4 hours ago • 100

Words   ↑
@Chris Moore

The cuck bible is The Denial of Jesus. ZOG is the producer of the

bible and christianinsanity. God made you and little Jewish men

made religions to imprison Manna (religiousness). Let there only

be You & Jesus. No bible, no evangelicals (and of course no Kurt

Knispel) between you and your beloved Jesus.

 
Your truth and your love is everything (says the cuck preacher

Kurt Knispel).
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